

胡锦涛会见日本支持北京奥运议员联盟

日本国会所有党派参加联盟 领导成员均为政界资深人士

据新华社东京5月9日电(记者 钱铮 齐威) 国家主席胡锦涛5月9日在东京会见了以众议院议长河野洋平为会长的日本支持北京奥运会议员联盟的领导成员。

胡锦涛表示,北京奥运会的筹办得到了日本社会各界真诚关心和大力支持。在河野洋平众议长亲自倡议下,日本朝野各党300多名国会议员打破党派界限,成立了支持北京奥运会议员联盟,充分体现了日本人民对中国人民的友好情谊和弘扬奥

林匹克精神的努力。

胡锦涛指出,奥运会时隔20年第三次在亚洲举行,北京奥运会不仅属于中国人民,也属于包括日本人民在内的亚洲人民,属于世界各国人民。我们提出了“同一个世界,同一个梦想”的口号,强调要办绿色奥运、人文奥运、科技奥运。中国政府和人民将切实履行对国际社会的承诺,在国际奥运大家庭大力支持下,尽最大努力把北京奥运会办好。希望北京奥运会的筹办继续得到支持北京奥运会议员联盟和日本社会

各界大力支持。

河野洋平表示,支持北京奥运会议员联盟由日本国会所有党派参加,是最大的议员联盟。北京奥运会不仅是中国的奥运会,也是亚洲的奥运会。日中两国体育交流非常活跃,但北京奥运会将是日中两国运动员首次在对方国家举办的奥运会上同台竞技,机会难得,希望通过这次奥运会,进一步扩大两国文化、体育交流和人员往来。我们衷心祝愿北京奥运会取得成功,并愿尽全力提供支持。

供支持。

在众议长河野洋平等2007年1月倡导下,日本支持北京奥运会议员联盟在距离北京奥运会500天时成立。成立当初有225位成员,现已超过300人,是日本国会规模最大的非常设超党派议员组织。联盟领导成员均为日本政界资深人士。河野洋平任会长,日本首相福田康夫等任副会长,多位日本前首相、各主要政党负责人任顾问,日中协会会长野田毅任干事长。

卫生部工作组通报 阜阳发病数逐日下降

据新华社安徽阜阳5月9日电(记者 周立民 熊润) 据卫生部赴阜阳手足口病防治工作组提供的消息,通过有效防控措施的干预实施,阜阳手足口病疫情已开始稳中有降,报告发病人数在5月1日达到峰值后,目前已有回落,呈逐日下降趋势。

卫生部5月1日向阜阳派驻由副部长刘谦任组长的手足口病防治工作组,支持、帮助安徽省、阜阳市防治手足口病(EV71感染)疫情。

据卫生部工作组通报,5月7日零时至24时,阜阳市共报告手足口病患者269例,新住院249例,出院324例,无死亡病例,危重症患者比前一日减少10例。目前,阜阳市已治愈手足口病患者3764例,尚有1340名患者在医院住院治疗。新住院患者中大多数症状较轻,出院人数逐日增加,5月7日已经出现出院病人多于入院病人数的情况。

连续10年给旅行社非法回扣 香港珠宝商谢瑞麟获刑

据新华社香港5月9日电(记者 陈思武) 香港著名珠宝商谢瑞麟涉嫌向旅行社提供非法回扣一案9日在港宣判。香港区域法院裁定谢瑞麟向旅行社提供非法回扣以及盗窃等罪名成立,判处其入狱3年3个月。

区域法院还判处同案的另外一名被告、谢瑞麟的儿子谢达峰有期徒刑5年;涉案的谢瑞麟珠宝(国际)有限公司其他3名人员则分别被判处3年9个月至4年3个月。

法院提供的案情透露,谢瑞麟珠宝(国际)有限公司前主席谢瑞麟、公司现任主席兼执行董事谢达峰、前副主席及财务董事钟婉玲、前副主席兼行政总裁温比得和前高档陈列室推广经理王庭芳等5名被告涉嫌连续10年向旅行社和导游提供1.7亿港元非法回扣,安排游客光顾公司陈列室,并涉嫌盗取公司公款338万港元及伪造账目。

现年72岁的谢瑞麟曾被人称为“珠宝大王”。1971年创立自己的品牌“谢瑞麟珠宝”。

税务总局财政部下发通知 严禁违规设税款过渡账户

新华社北京5月9日电(记者 李延霞 王宇) 记者9日从国家税务总局获悉,针对部分税务机关仍存在违规开立税款过渡账户和要求纳税人开立“税款预缴账户”缴税问题,税务总局、财政部日前下发紧急通知,严格规范账户管理,禁止违规开立税款过渡账户。

通知规定,各地税务机关必须严格依照有关规定,及时将预算收入缴入中央国库和地方国库,未经财政部批准不得以任何理由在金融机构开设过渡账户存储税款,不得将税款存放在个人储蓄账户和单位经费账户,不得利用各类税款过渡账户调节收入进度,不得通过设立税款过渡账户获取利息弥补经费,不得要求纳税人在指定商业银行开立专门用于缴税的“税款预缴账户”。

对于违规开立的税款过渡账户问题,税务总局将于近期在全国税务系统开展一次全面的清查清理工作,凡清查出的违规税款过渡账户,都要立即撤销。

通知表示,要严格规范待缴库税款的缴纳。对于异地缴纳税款、从第三方账户缴纳税款等,要严格按照有关规定,一律通过国库在“国库待结款项”(代理国库在“待结财政款项”)科目下统一设置的“待缴库税款”专户办理缴库。

最高法院出台司法解释 5种情形属非法行医

据新华社北京5月9日电(记者 杨维汉) 为保障公民身体健康和生命安全,依法惩处非法行医犯罪,最高人民法院根据刑法有关规定,出台了《最高人民法院关于审理非法行医刑事案件具体应用法律若干问题的解释》。这一司法解释自2008年5月9日起施行。

司法解释规定的5种情形是:未取得或者以非法手段取得医师资格从事医疗活动的;个人未取得《医疗机构执业许可证》开办医疗机构的;被依法吊销医师执业证书期间从事医疗活动的;未取得乡村医生执业证书,从事乡村医疗活动的;家庭接生员实施家庭接生以外的医疗行为的,都属于“未取得医生执业资格的人非法行医”。

司法解释还规定,下列情形之一应认定为“情节严重”:造成就诊人轻度残疾、器官组织损伤导致一般功能障碍的;造成甲类传染病传播、流行或者有传播、流行危险的;使用假药、劣药或不符合国家规定标准的卫生材料、医疗器械,足以严重危害人体健康的;非法行医被处罚两次以后,再次非法行医的;其他情节严重的情形。下列情形之一应认定为“严重损害就诊人身体健康”:造成就诊人中度以上残疾、器官组织损伤导致严重功能障碍的;造成三名以上就诊人轻度残疾、器官组织损伤导致一般功能障碍的。

司法解释还规定,实施非法行医犯罪,同时构成生产、销售假药罪,生产、销售劣药罪,诈骗罪等其他犯罪的,依照刑法处罚较重的规定定罪处罚。

“梅普”组合红场大阅兵

重型武器自苏联解体后首次出现

俄罗斯9日在莫斯科的红场举行阅兵式,庆祝卫国战争胜利63周年。俄新任总统梅德韦杰夫、梅德韦杰夫和总理弗拉基米尔·普京出席阅兵仪式。俄军方重型武器自苏联解体后首次出现在阅兵式中。

莫斯科时间上午10时(北京时间14时),阅兵仪式正式开始。俄代理国防部长

阿纳托利·谢尔久科夫和莫斯科军区司令弗拉基米尔·巴津分别乘敞篷轿车在红场绕场一周检阅部队。谢尔久科夫向受阅部队官兵致以节日祝贺,士兵们则高呼“乌拉,乌拉,乌拉”作为回应。

梅德韦杰夫和普京在主席台并排站立,不时私语且面带笑容。

谢尔久科夫的车返回主席台后,梅德韦杰夫发表讲话,讲话结束后,军乐队奏起雄壮乐曲——《神圣的战争》,它被誉为“苏联卫国战争的音乐纪念碑”。

演奏结束,分列式开始。军乐队和将近8000名俄罗斯各兵种士兵依次正步过主席台前走过。除梅德韦杰夫和普京等国



在5月9日举行的阅兵式上,俄罗斯军队重型武器驶过首都莫斯科红场。当日,俄罗斯举行盛大阅兵式,庆祝卫国战争胜利63周年。

相关链接

俄阅兵式重武器简介

“白杨-M”导弹系统。这是上世纪90年代后期俄开发的最新型陆基洲际弹道导弹,也是苏联解体后俄研发的第一种导弹。“白杨-M”导弹射程大约为1.1万公里,这种导弹具有飞行速度快、可变轨机动飞行等特点。俄新社报道说,它能抵御500多米范围内的辐射、电磁脉冲和核冲击波,还能抵御任何激光武器的打击,能突破美国当前的反弹道导弹系统。

“S-300”防空导弹系统。这种防空导弹系统有多种型号,俄新社说,基础型“S-300”与美国MIM-104“爱国者”和RIM-66“标准-2”型反导系统战斗力差不多。北约称为SA-20“怪兽”的S-300PMU1是S-300的改进型,它的射程超过150公里,能够拦截从低空和高空来袭的弹道导弹和飞机。俄媒体说,另一改进型S-300V可击毁飞行高度从25米至3.5万米范围内的所有来袭空中武器,其

战斗力超过美军最先进的“爱国者”导弹防御系统。

“伊斯坎德尔-M”型战术导弹系统。这种导弹北约称为SS-26,射程范围在300至500公里,每个发射装置可同时安装两枚导弹,可携带核弹头或480公斤的常规弹头。

“图-160”远程战略轰炸机。这种轰炸机是世界上最大的军用飞机之一,起飞重量275吨,飞行高度1.6万米,航程可达1.3万公里,配备4名机组人员。它可携带12枚带有核弹头的导弹或装载40吨常规炸弹,用于对敌人后方纵深的重要目标进行核打击或常规打击。

据新华社电

梅德韦杰夫表示 俄军越来越强大

据新华社莫斯科5月9日电(记者 卢敬利) 俄罗斯总统梅德韦杰夫9日在庆祝卫国战争胜利63周年阅兵式上说,俄罗斯军队像国家本身那样,“正在增强力量,变得更加强大”。

阅兵式于当天上午在首都莫斯科红场举行。梅德韦杰夫在阅兵式上发表讲话,向俄罗斯国民、卫国战争老战士和军队官兵表示节日的祝贺。他说,5月9日胜利日永远都是人民最神圣的节日,是民族统一的象征。

时隔十几年后,红场阅兵式上重新展示了俄罗斯最现代化的重型武器。对此,梅德韦杰夫表示,武器和军事技术的真正意义在于,它们是捍卫祖国的可靠保障。他说,世界战争史表明,武装冲突不是自发产生的,而是那些将野心凌驾于各国的国家和人民利益之上的人发动的。因此应当牢记战争的教训,不能让悲剧重演。

梅德韦杰夫说,必须认真对待那些挑起种族或宗教敌视、煽动恐怖主义和极端主义情绪、修改边界以及干涉其他国家内政的图谋。不能允许无视国际法准则的行为,国际法是整个国际社会制定的,没有国际法就没有人身安全和公正的世界秩序。



在5月9日举行的阅兵式上,参加阅兵式的俄罗斯官兵列队走过莫斯科红场。

秘鲁客车翻入山谷 29人当场死亡



5月7日,在秘鲁亚乌约斯市,救援人员在事故现场搜救。当日,一辆满载乘客的长途客车在快速行驶中突然失去控制,翻入路旁约100米深的山谷,造成包括司机在内的29人当场死亡。

以色列伞兵“空降”观众席 强风致方向失控 8人受伤

新华社耶路撒冷5月8日电 以色列国防军一名伞兵8日在特拉维夫进行跳伞表演时由于失误落入观众席,当场导致至少7名观众受伤。

目击者称,这名伞兵在空中与其他队员配合组成“60”字样后,一股强风使他方向失控,偏离了着陆点,最后误降到特拉维夫

海滩上的观众席。跳伞失误导致两名观众受重伤,急救部门立即将其送入附近医院救治。这名伞兵的脊椎中度受伤,其余人伤势较轻。

此次跳伞表演是以色列60周年国庆的系列活动之一。以军8日还出动了战斗机和直升机,在地中海沿岸城市的上空进行飞行表演。

以总理:若受指控就辞职

8日晚,以色列总理奥尔默特在其位于耶路撒冷的官邸发表讲话后离开。奥尔默特当日表示,他从未接受一名美国支持者的非法竞选资金,如果总检察长马兹兹在对此案进行调查后对他提出起诉,他将立即辞去总理职务。

